
В Уссурийске возбуждено уголовное дело по сообщению в социальных сетях о совершении противоправных действиях в отношении ребенка в частном детском саду

В социальных сетях размещена новость о том, что воспитатель частного дошкольного детского учреждения в городе Уссурийске применила грубую физическую силу в отношении 3-летнего ребенка, в связи с чем у последнего на теле остались синяки и ссадины. По данному факту следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

В настоящее время следователи СК России устанавливают все обстоятельства произошедшего, допрашиваются родители ребёнка, сотрудники учреждения и иные лица, назначаются экспертизы, будет истребована и изучена необходимая документация, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1860900>